
YouGov
March 31 - April 2, 2015

1. Filed this year
When did you file your tax return?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

January 9% 9% 8% 13% 10% 7% 4% 8% 7% 12%
February 25% 24% 25% 23% 26% 27% 19% 24% 26% 23%
March 16% 14% 17% 11% 11% 16% 27% 14% 14% 20%
I will file before April
15th 25% 25% 24% 10% 24% 28% 37% 24% 25% 26%
I will file after April 15th 2% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 3%
I do not need to file a
tax return 19% 20% 18% 29% 19% 18% 9% 24% 20% 10%
Not sure 5% 5% 5% 13% 5% 1% 3% 3% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (463) (534) (174) (262) (392) (169) (348) (423) (226)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

January 9% 9% 3% 12% 7% 14% 8% 10% 7% 10% 8%
February 25% 25% 22% 23% 27% 30% 23% 21% 26% 26% 24%
March 16% 17% 6% 15% 11% 20% 18% 12% 20% 14% 16%
I will file before April
15th 25% 27% 23% 14% 19% 23% 40% 22% 26% 23% 28%
I will file after April 15th 2% 2% 4% 5% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 2%
I do not need to file a
tax return 19% 16% 35% 23% 28% 10% 7% 23% 15% 21% 17%
Not sure 5% 4% 6% 8% 5% 2% 1% 8% 5% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (755) (117) (125) (356) (271) (218) (145) (229) (360) (263)
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2. DIY taxes this year
Do you do your taxes yourself or do you pay someone else to do it for you?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Do it myself 48% 47% 48% 41% 52% 52% 41% 53% 46% 42%
Pay someone else 38% 38% 38% 31% 33% 38% 55% 31% 37% 49%
Not sure 15% 15% 14% 29% 15% 10% 4% 16% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (461) (533) (175) (262) (390) (167) (345) (423) (226)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Do it myself 48% 51% 42% 32% 48% 57% 46% 43% 50% 49% 47%
Pay someone else 38% 38% 28% 47% 30% 40% 50% 39% 39% 37% 37%
Not sure 15% 11% 30% 20% 22% 3% 4% 18% 11% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (752) (117) (125) (352) (271) (218) (144) (227) (359) (264)
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3. Refund or owe this year
Did you receive a tax refund this year, or did you owe the IRS money?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Tax refund 51% 49% 53% 49% 52% 49% 57% 51% 50% 55%
Owed money 16% 16% 15% 6% 14% 22% 19% 11% 16% 22%
Not sure 33% 34% 32% 45% 34% 29% 24% 38% 34% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (459) (528) (176) (260) (386) (165) (342) (419) (226)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Tax refund 51% 54% 38% 46% 52% 62% 51% 51% 53% 52% 49%
Owed money 16% 18% 8% 11% 10% 15% 29% 12% 19% 15% 16%
Not sure 33% 28% 53% 43% 38% 23% 20% 38% 28% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (748) (114) (125) (346) (271) (218) (142) (225) (359) (261)
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